



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
Β' ΑΘΗΝΑΣ

5<sup>ο</sup> Γυμνάσιο Χαλανδρίου

Ημερομηνία, 2/2/2024

Αρ. Πρ. 17

ΠΡΟΣ:

Τουριστικά Γραφεία

(μέσω ιστοσελίδας Δ.Δ.Ε. Β' Αθήνας)

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ**

**ταξιδιωτικών γραφείων για 3ήμερη σχολική εκδρομή στα πλαίσια του ωρολογίου προγράμματος, στα Λίμνη Πλαστήρα, 22-24/4/2024**

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	5 <sup>ο</sup> ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	Λίμνη Πλαστήρα, 22-24/4/2024
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	Από 60 έως 65 Μαθητές και 3 Συνοδοί Καθηγητές
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	Πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν 5ετίας, με πρόσφατο έλεγχο από το ΚΤΕΟ και έμπειρους οδηγούς που να γνωρίζουν καλά την περιοχή. Το πούλμαν θα είναι στη αποκλειστική διάθεσή μας όλο το 24ωρο. Κατάθεση στο σχολείο μας των πιστοποιητικών καταλληλότητας (ΚΤΕΟ, ΔΕΛΤΙΟ ΑΠΟΓΡΑΦΗΣ, ΕΟΤ, ΔΙΠΛΩΜΑ ΟΔΗΓΟΥ κλπ) τουλάχιστον μία εβδομάδα πριν την αναχώρηση. Την ημέρα της αναχώρησης θα γίνει έλεγχος από την ΤΡΟΧΑΙΑ. Έμπειρος αρχηγός-συνοδός του πρακτορείου.
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ-ΠΡΩΙΝΟ Η ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	<b>ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 4* ΑΣΤΕΡΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ Λίμνη Πλαστήρα</b> Διαμονή μόνο σε ένα ξενοδοχείο σε ενιαίο κεντρικό κτίριο (όχι μπανγκαλους ή διάσπαρτα κτίρια) Να υπάρχει χώρος νυκτερινής διασκέδασης εντός του ξενοδοχείου Να μη φιλοξενείται άλλο σχολείο εκτός από το δικό μας στο διάστημα αυτό από το ξενοδοχείο Δωμάτια δίκλινα, τρίκλινα ή τετράκλινα μαθητών και μονόκλινα καθηγητών, όλα στο ίδιο κτίριο. Γραπτή επιβεβαίωση από το ξενοδοχείο για τη διαθεσιμότητα των δωματίων για το σχολείο μας τις συγκεκριμένες ημερομηνίες Δύο(2) διανυκτερεύσεις με Πρωινό και δείπνο σε μπουφέ καθημερινά (Ημιδιατροφή) για όλους εντός του ξενοδοχείου.
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	Μετακινήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα της εκδρομής. Το πούλμαν θα είναι στη αποκλειστική διάθεσή μας όλο το 24ωρο .
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ	ΝΑΙ
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Η ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ (ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ)	ΝΑΙ
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ

11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ: 14/2/2024	ΩΡΑ: 12.00
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ: 14/2/2024	ΩΡΑ: 12.30

**Η προσφορά κατατίθεται κλειστή σε έντυπη μορφή (όχι με email ή fax) στο σχολείο και**

**με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και Υπεύθυνη Δήλωση ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ.**

**Το σχολείο πριν την ολοκλήρωση του διαγωνισμού, διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει όλα τα πιστοποιητικά καταλληλότητας του πούλμαν που θα χρησιμοποιηθεί στην εκδρομή, καθώς επίσης και τη διαθεσιμότητα των δωματίων στα προτεινόμενα ξενοδοχεία. Θα ζητηθεί άδεια λειτουργίας των ξενοδοχείων, και καθετί άλλο που δεσμεύει την ασφαλή διαμονή και μετακίνηση**

**Η εξόφληση του ποσού θα γίνει τμηματικά, σε τρεις (3) δόσεις. Η τελευταία δόση ύψους 20% του συνολικού ποσού, θα αποδοθεί στο τουριστικό Γραφείο μετά το πέρας της εκπαιδευτικής επίσκεψης.**

**Ο Διευθυντής του σχολείου**

**Δημοσθένης Κουλουμπής**